Preg.mo Sindaco 

del Comune di Ponzano Veneto

Come anticipato con la lettera protocollata in data 24 novembre 2004 il Gruppo Consiliare Lega Nord – Amare con Forza Ponzano con il presente atto sottopone all’attenzione della maggioranza presieduta dalla Signoria Vostra la propria proposta per sbloccare l’iter della variante nr. 14 al PRG (vedi allegato A), salvaguardando le previsioni che possono dare risposta immediata alle aspettative dei cittadini del nostro Comune, in particolare ai nuclei storicamente legati al territorio.

Desideriamo precisare le seguenti note illustrative in quanto il nostro è un intervento di ordine politico sulle tavole della variante nr. 14 che, se preso in considerazione, poi avrà il tempo necessario per le sue definizioni tecniche con le correzioni del caso:

1)
Stralcio di zone C2 e di marginali zone C1 previste dalla Variante 14 (vedi planimetria con evidenziate le aree di cui si propone lo stralcio, funzionale ad un atto di revoca e riadozione parziale che riaprirebbe i termini delle osservazioni presentate dai cittadini).

2)
Le previsioni di viabilità terrebbero conto di quanto riadottato con la Variante 12 ( stralcio “tangeziale” ) eccezion fatta per il reinserimento delle rotatorie.

3)
Parco Urbano – ogni decisione sulla modifica si propone di rinviarla in quanto la zona è legata al PRU ancora in corso di definizione.

4)
Inserimento di una nuova zona a verde a parco e gioco a Merlengo, a servizio della frazione (es. zona retro Villa Chiozzi – oggetto di stralcio della C2 e da rinominare Fc).

5) Verificare i “bollini rossi” degli edifici con grado di vincolo.

6)
Conferma delle previsioni riguardanti le nuove zone B3, le zone E4 e le zone a standard a verde che sono state inserite nella variante per dare una risposta alle aspettative dei cittadini residenti nelle diverse borgate e che sono stati finora penalizzati dal PRG (rivolte in modo particolare alle esigenze familiari e per consentire di adeguare la casa o costruire la nuova casa per i figli)

7)
La normativa del PRG dovrà essere di conseguenza aggiornata secondo le modifiche proposte per evitare che si riscontrino incongruenze sulla base dell’attuale PRG e della stessa variante 14

8)
Il dimensionamento del P.R.G. deve essere quindi corretto come da proposta di revoca delle zone stralciate e dovrà essere quindi ben specificato nei termini della effettiva quantità di volumi edificabili e di abitanti teorici e di abitanti effettivi nuovi, onde evitare errori di interpretazione.

A tale proposito si allega una Tabella di confronto contenente i dati del dimensionamento del P.R.G. nella versione adottata e nella proposta da noi formulata di revoca parziale (vedi allegato B). Con gli stralci proposti, che riguardano esclusivamente le zone C2 nuove e alcune parti di nuova previsione di zone C1, il dimensionamento teorico del P.R.G. passa da 16.672 abitanti teorici a 14.921 abitanti teorici (ossia –1.751 abitanti teorici). Quelli residui (ossia gli abitanti effettivamente disponibili nelle zone previste dalla variante ) passano da 3.130 a 1.760, ossia –1.420 abitanti teorici, valore ritenuto più che accettabile e che rispetta l’attuale impostazione del piano.

Si osserva che nella tabella della variante adottata la previsione delle zone B3 e delle zone E4 doveva essere accompagnata da una contestuale riduzione del dato sulla popolazione insediata nelle aree E2, E3, p.p. e altre zone in quanto una parte dei 700 abitanti censiti è ora compresa nelle zone B3.

Si osserva ancora che il Dimensionamento del P.R.G. è un valore teorico, ossia un dato che proviene da un calcolo dello standard fissato per Legge Regionale in 150 mc per abitante. Basterebbe ricalcolare il dato per il valore medio di Ponzano, che supera i 150 mc (ad esempio con 180 mc), per constatare che il dato di dimensionamento non è assolutamente sproporzionato con la nostra realtà:

Dimensionamento di proposta di revoca parziale = 2.173.472 mc : 180 mc/abitante = 12.075 abitanti. Popolazione residente a Ponzano al 31.12.2003 circa uguale a 10.500 abitanti (il che significa che il dimensionamento nuovo effettivo da noi proposto porterebbe a circa 12.500 abitanti insediabili nel P.R.G. con una crescita sostenibile).

La scelta, invece, di una revoca totale da parte Vostra penalizzerebbe, altresì, le opportunità di scelta sul mercato immobiliare, favorendo la speculazione e costringendo di fatto i figli delle famiglie insediate nei nuclei storicamente legati al territorio a sradicarsi dal territorio. 

Di conseguenza quanto proposto ha una valenza di grande carattere sociale e, in particolare, lo stralcio in questo momento delle zone B3 sarebbe ritenuto da parte del nostro gruppo un atto di precisa volontà politica che non può essere giustificato da motivazioni tecniche, tanto più che dare segnali di fiducia concreti crea aspettative ben riposte, mentre nel caso opposto si ritornerebbe ad un clima di incertezza per questa realtà socio-economica, patrimonio della storia del paese, che finalmente questa variante aveva rimesso al centro delle proprie previsioni.

Con cordialità

Il Gruppo Consiliare Lega Nord – Amare con Forza Ponzano

Il Capogruppo Consiliare 
Nardin Fabrizio

Il Consigliere


Pizzolon Bonaventura

Il Consigliere


De Martin Pietro

Ponzano Veneto, lì 03 dicembre 2004
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