Preg.mo Sig. Sindaco 

del Comune di Ponzano Veneto 

Preg.mo Assessore 

ai Lavori Pubblici

Con la presente il Gruppo Consiliare presieduto dal sottoscritto intende riVolgersi alla Signorie Loro e sottoporre la seguente

INTERROGAZIONE

Considerato che gli interventi strutturali e strategici di sistemazione e potenziamento della rete idrica sono stati all’ordine del giorno nei piani di investimento del Comune nel passato recente, trattasi ora di dare continuità a quanto posto in essere, compatibilmente con le risorse disponibili e le priorità da definire.

In ogni caso nel momento in cui sorgono delle esigenze che debbono soddisfare il bisogno primario dell’acqua, noi si reputa che sia doveroso intervenire, tanto piu’ se questo si verifica a seguito di regolare rilascio di concessione edilizia. 

Non parliamo, oltretutto, di un contesto isolato, ma di un ambito urbanizzato che andrebbe sistemato evitando, altresì, di incorrere in potenziali contenziosi.

E’ quanto è emerso, nella fattispecie specifica, nei pressi del “Marca’ Vecio” di Merlengo, ove i nuovi prossimi residenti di una realizzazione edilizia in corso, chiedono di intervenire, rendendo la portata della vecchia condotta in suolo pubblico sufficiente a soddisfarne il bisogno.

L’intervento sarebbe analogo nella sua concezione a quelli relativi alla sistemazione di tratte che si effettuano contestualmente all’avvento di nuovi insediamenti, se reputato necessario ed opportuno.

Di esempi di attualità ne abbiamo anche in corso (vedi Via Caotorta 75.000 euro circa) e qui trattasi di un intervento di circa 8.000 euro che potrebbe essere finanziato, dato l’esercizio provvisorio in atto, con 1/12 dello stanziamento assestato 2004 del capitolo 9240 del PEG, salvo darne successiva copertura definitiva confermando uno stanziamento capiente nel bilancio 2005, cosa pressoche’ certa vista l’esigenza di dare sistemazione anche ad altre realtà ben note.

In conseguenza a quanto premesso

SI CHIEDE DI CONOSCERE

se e come l’Amministrazione Comunale intende procedere.

Cordiali Saluti

Ponzano Veneto, lì 21.01.2005



Il Capogruppo Consiliare









   Nardin dott. Fabrizio

