Preg.mo Sig. Sindaco 

del Comune di Ponzano Veneto 

Preg.mo Presidente 

del Consiglio Comunale

di Ponzano Veneto

Con la presente il Gruppo Consiliare presieduto dal sottoscritto intende riVolgersi alla Signorie Loro e sottoporre la seguente

INTERROGAZIONE

Corrisponde al vero che l’Amministrazione Comunale, in merito al progetto presentato dalla Cooperativa Sociale Myosotis per dare continuità all’attività psicomotoria propedeutica all’arrampicata rivolta, in particolare, a ragazzi disabili e/o a rischio, non ha ancora dato disco verde?

Visto che l’Amministrazione Comunale ha reperito risorse finanziarie per un progetto della scuola di “accoglienza ed integrazione interculturale” (Euro 5.000,00) per quale motivo questo non è ancora avvenuto per un progetto di assoluta valenza d’integrazione attuata tramite un percorso psico-educativo motorio che sviluppa abilità coordinative, relazionali e di socializzazione (Euro 6.000,00)?

Considerati i risultati conseguiti nel 1° anno del corso il nostro gruppo ritiene quantomeno contraddittoria questa linea di condotta che non può, visto quanto suesposto, trovare giustificazione nella quadratura del bilancio, bensì nella volontà.

La proposta del soggetto promotore relativa anche all’acquisizione di una struttura di arrampicata non è condizione per l’attivazione del corso e per questa siamo a conoscenza che si stanno cercando, altresì, sponsor privati.

In conseguenza a quanto premesso

SI CHIEDE DI CONOSCERE

se e come l’Amministrazione Comunale intende procedere, poste le aspettative dei ragazzi e delle loro famiglie che in questo progetto hanno dimostrato di credere fermamente, con partecipazione e coinvolgimento attivi.

Con preghiera di trattazione nella prossima seduta di Consiglio Comunale

Cordiali Saluti









Il Capogruppo Consiliare









   Nardin dott. Fabrizio

