Preg.mo Sig. Sindaco 

del Comune di Ponzano Veneto 

Preg.mo Presidente del Consiglio Comunale 

del Comune

di Ponzano Veneto

Con la presente il Gruppo Consiliare presieduto dal sottoscritto intende riVolgersi alla Signorie Loro e sottoporre la seguente

INTERROGAZIONE

Considerato che c’è stata una vera e propria “crociata” contro le siepi sporgenti che ha portato ad elevare multe salate nei confronti dei nostri concittadini.

Visto che con assoluta civiltà ed equilibrio uno di questi si è fatto interprete del disagio nei confronti di un atteggiamento dei Vigili considerato privo di qualsiasi profilo collaborativo con gli stessi dato che, invece di procedere con spirito di servizio attento al dialogo, hanno motivato nei verbali addirittura l’impossibilità di procedere alla contestazione immediata in quanto dovevano accertare la proprietà dell’area e quindi hanno proceduto a consultare gli archivi del catasto.

Dato che il nostro Comune è a dimensione di quartiere ed è percorso quotidianamente dai nostri agenti, non c’è alcuna difficoltà nel conoscere chi vi abita o lasciare un avviso con il quale si invita ad ottemperare ad una determinata prescrizione in un’ottica di collaborazione e comprensione che prevenga la repressione e migliori i rapporti tra Pubblica amministrazione e cittadino.

Condivisa l’indignazione per il metodo seguito dal Comandante dei Vigili del Comune di Ponzano Veneto.

Che i cittadini chiedono semplicemente un rapporto all’insegna del dialogo e del rispetto reciproco con le istituzioni e le forze dell’ordine in un contesto dove con semplici azioni di prevenzione si potrebbero conseguire lusinghieri risultati in termini di condivisione delle responsabilità.

In conseguenza a quanto premesso

SI CHIEDE DI CONOSCERE

· se l’Amministrazione Comunale condivide questo stile nell’azione del Comando dei Vigili;

·  quali risultati si prefigge l’Amministrazione Comunale con questo modus operandi del Comandante dei Vigili? Quello di fare cassa?

Con preghiera di trattazione nella prossima seduta di Consiglio Comunale

Cordiali Saluti









Il Capogruppo Consiliare









   Nardin dott. Fabrizio
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